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1. Відбувся круглий стіл на тему: «Оцінка безпекової ситуації у 

громадах: перший крок на шляху до безпечних післявоєнних 

виборів» [Електронний ресурс] / Пресслужба Апарату Верхов. Ради України // 

Голос України. – 2025. – 16 груд. [№ 493]. – Електрон. дані. Подано інформацію, 

що 12 грудня 2025 р. Комітет Верховної Ради України (ВР України) з питань 

організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку 

та містобудування відповідно до Плану своєї роботи на період чотирнадцятої 

сесії ВР України IХ скликання провів круглий стіл на тему: «Оцінка безпекової 

ситуації у громадах: перший крок на шляху до безпечних післявоєнних виборів». 

Головною подією заходу стала презентація результатів аудиту безпеки в 11 

територіальних громадах, який здійснювався Громадянською мережею 

«ОПОРА» з метою оцінки їх готовності до проведення перших післявоєнних 

виборів. За результатами обговорення учасники дійшли згоди щодо необхідності 

розробки чіткого правового механізму для аналізу безпекової ситуації в 

громадах, який дозволить об’єктивно визначити території, де можуть бути 

проведені вибори з дотриманням усіх виборчих процедур відповідно до 

міжнародних виборчих стандартів. Текст: 

https://www.golos.com.ua/article/389292 

2. Горон Д. Закон про вибори під час війни застосують один раз, — 

Стефанчук [Електронний ресурс] / Діана Горон // Детектор медіа : [інтернет-

вид.]. – 2025. – 23 груд. – Електрон. дані.  Зазначено, що Голова Верховної Ради 

України Руслан Стефанчук оголосив про підготовку спеціального закону про 

проведення виборів в умовах воєнного стану, який передбачено застосувати 

одноразово для організації безпечних і демократичних виборів попри дію війни. 

Для розробки цього законопроєкту утворено робочу групу, що включає 

представників усіх парламентських фракцій, громадянського суспільства та 

Центральної виборчої комісії, яку очолив перший заступник спікера Олександр 

https://www.golos.com.ua/article/389292


Корнієнко. Основна мета групи — розробити нормативно-правові механізми, що 

забезпечать реалізацію виборчих прав військовослужбовців, участь громадян, 

які перебувають за кордоном, можливість проведення виборів на тимчасово 

окупованих територіях (ТОТ) та присутність міжнародних спостерігачів. 

Закон, як очікується, буде застосований лише для цих виборів, після чого 

передбачається повернення до норм Конституції та Виборчого кодексу 

України. Текст: https://detector.media/infospace/article/246531/2025-12-23-zakon-

pro-vybory-pid-chas-viyny-zastosuyut-odyn-raz-stefanchuk/ 

3. Омбудсман України взяв участь у круглому столі щодо 

безпекової ситуації у громадах у контексті підготовки до післявоєнних 

виборів [Електронний ресурс] / Пресслужба Апарату Верхов. Ради України // 

Голос України. – 2025. – 17 груд. [№ 494]. – Електрон. дані. Уповноважений 

Верховної Ради України з прав людини наголосив, що проведення виборів після 

війни є перевіркою спроможності держави виконувати Конституцію та 

зберігати демократичний устрій, а право голосу не може бути предметом 

компромісів. Він зауважив, що серед основних викликів — правова визначеність, 

виборча логістика та безпека. Водночас ці чинники не можуть слугувати 

підставою для обмеження виборчих прав мільйонів громадян, зокрема 

внутрішньо переміщених осіб (ВПО) і українців за кордоном, голос яких має бути 

забезпечений. Непроведення виборів у громадах через безпекові ризики 

означатиме фактичне позбавлення людей конституційного права. Забезпечення 

прозорих і доступних виборів для всіх є ключовим показником демократичності 

держави Текст: https://www.golos.com.ua/article/389327 
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